

О наступлении в городе Москве периода жары

03.06.2015

Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы предупреждает о наступлении 27 мая 2015 г. в городе Москве периода жары и повышенного загрязнения атмосферного воздуха. Уровень опасности – первый (настораживающий, критерии установления уровня опасности – среднесуточная температура, среднесуточная концентрация взвешенных частиц РМ10, среднесуточная концентрация приземного озона). Прогнозируемый уровень опасности жары на 28.05.2015 – первый. Рекомендации по защите населения от негативного воздействия жары и повышенного загрязнения атмосферного воздуха размещены на сайтах Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы (www.eco.mos.ru), ГПБУ «Мосэкомониторинг» (www.mosecom.ru). Помните о том, что наиболее чувствительны к воздействию жары - пожилые люди, инвалиды, беременные, маленькие дети, лица с заболеваниями сердечно-сосудистой системы, мочевыделительной системы, заболеваниями органов дыхания, эндокринной системы и нарушениями обмена веществ.

Адрес страницы: <http://lublino.mos.ru/presscenter/news/detail/1909942.html>

[Управа района Люблино города Москвы](#)